
Александар Вучић: Руски удео у НИС, који купује МОЛ, вредан између 900 милиона и милијарду евра, Србија била спремна да плати дупло више, али нам није било понуђено. Ја сам аутор идеје о Генералштабу
понедељак, 26 јануар 2026 12:30

 Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да је његова улога на јучерашњој
седници владе била да каже шта људи мисле, који, како је истакао, не разумеју кад неки
министри оду на светске дестинајације, док су проблеми са невременом.

  

"Нисам био злонамеран, подражавам владу. Имам право на то, мој легитимитет је већи
од Владиног због броја гласова на изборима. Тражио сам борбеност и храброст да
преузимају одговорност на себе у пословома", рекао је Вучић за ТВ Блиц.

  

Он је истакао да је његова идеја о Генералштабу.

  

"Ја сам аутор и не стидим се своје одговорности", рекао је Вучић, напомињући да је ту
"све било чисто, ни један динар ту није прошао", као и да је политичким противницима
"важно само да нешто сруше јер немају идеје".
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Вучић је рекао да тужилаштво "гони" људе који нису ништа урадили, наводећи да чека
да дигну оптужницу против њега, јер је зато "поступак покренут", да то "једва чека", као
и да је он тражио да се донесе што пре лекс специјалис.

  

На питање да ли су га министри чули, рекао је да је тешко наћи границу "где сте негде
можда претерали".

  

"Рекао сам им истину" и да почну да решавају проблеме, казао је Вучић.

  

Нисам био злонамеран према влади, министри немају право на одмор кад је тешко

  

Председник Александар Вучић изјавио је да на посебној седници Владе Србије у
недељу, на којој је критиковао рад министара, није то радио са позиције неког ко је
злонамеран према влади, већ неког ко је подржава и додао да има право, као неко ко
има највећи легитимитет, да им каже шта је то што грађани мисле.

  

Истакао је да министри немају право да одмарају кад је грађанима тешко јер нису за то
изабрани и додао да је рекао оно што је истина.

  

"Ма како је некоме изгледало, та улога није увек једноставна. Ја сам јуче говорио, рекао
бих, из угла некога ко није злонамеран према влади, напротив, већ као неко ко је
подржава, неко ко неретко стави своја плећа уместо министара у влади, посебно када су
ствари тешке и када треба примати ударце, али сам мислио да је логично да и као неко
ко има највећи легитимитет, већи и од владе, јер већи број гласова сам добио ја него и
посланичке групе које творе већину, и рачунао сам на то да имам право да им кажем шта
је то што грађани мисле", рекао је Вучић за Блиц ТВ.

  

Додао је да је то урадио, пре свега, због људи у Србији и истакао да није нормално да
се, када грађани у неком делу Србије немају струју, тиме бави само један министар.
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"Као што видите, у Америци у овом тренутку милион и по људи нема струју, дакле није
10.000 или 15.000, већ милион и по људи нема струју и биће их још већи број. Тамо се не
чисти снег, уопште се не чисти по путевима, неће да уништавају своје путеве сољу, неће
да троше новац порезних обвезника и тако даље дакле. Тако да се догађа да падне
дрво, увек ће се догађати да дођу тешке временске прилике и да нестане струје.
Грађани и то разумеју, али не могу да разумеју да, ако виде једног министра, не виде још
троје министара који су надлежни да ту буду и који се не боре, него су отишли негде од
Мадрида до Дубаија или од Лондона до Париза или од Атине до Копенхагена, где
хоћете да одмарају, јер они мисле да имају право да одмарају", рекао је Вучић.

  

Поручио им је да немају право да одмарају зато што су, како је истакао, изабрани на
функцију која значи част и одговорност.

  

Нагласио је да не могу да се понашају као да их се то не дотиче и да им је, на крају
крајева, рекао оно што је истина.

  

"Ти си господин, седиш у топлој соби, као што цео Београд седи у топлој соби па нема
Београд проблем па те баш брига шта се збива у Ивањици, шта се збива у околини
Ваљева, у селу Оглађеновац или шта се збива у Каменици или Пецки или негде друго",
рекао је председник Вучић.

  

Избори између октобра и децембра, зваћу на разговор и опозицију

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да је "реално" очекивати изборе
између октобра и децембра, и није искључио могућност да са ванредним парламентарим
изборима буду и председнички.

  

"Ја нећу скратити мандат, или ћу поднети оставку или не, и то је то", рекао је Вућић, за
ТВ Блилц, указујући да се тренутно бави пре свега јучерашном седницом Владе.

  

Навео је и да ће на разговор о свим важним темема позвати коалицине партнере, као и
опозицију, јер се, навео је, диијалогом решавају проблеми у нормалним земљама.
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"Прво ћу позвати коалиционе партнере због неких несагласја која ту постоје", рекао
Вучић.

  

Затим ће, навео је, позвати парламетарну опозицију, мада је уверен да се неће
одазвати, уз констатацију да их је већ "безброј" пута позивао на разговор.

  

Како је додао, опозиција не прихвата дијалог јер "немају идеје и не могу да победе,
морали би да објасне много тога, као то зашто су лагали о звучном топу".

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да је руски удео у Нафтној
индустрији Србије (НИС), који купује мађарски МОЛ, вредан између 900 милиона
евра и милијарду евра.

  

Он је за ТВ Блиц казао да је Србија била спремна да за тај део плати дупло.

  

"Ми смо били спремили новац и две милијарде евра да платимо. Чаки и да платимо више
од тога", поновио је Вучић.

  

Додао је и да себи лако објашњава зашто руски удео у НИС-у није понуђен Србији, али
није желео да то изнесе јавно, да не би, како је истакао, угрозио интересе државе.

  

"Мени су ти разлози јасни, недвосмислени, разумљиви, али да ли прихватљиви или не то
је друга ствар", казао је он.

  

Вучић је рекао и да је њему било јасно да тај удео у НИС неће бити понуђен Србији и пре
него што се дошло у ту ситуацију.
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На питање у каквим је Србија односима са Русијом сада навео је "добрим".

  

(Бета-Блиц-РТС)
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